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Монографію спрямовано на розвиток теоретичних положень та розробку методичних 
рекомендацій щодо удосконалення системи управління оборотними активами торговельного 
підприємства.

Визначено сутність та уточнено поняття оборотних активів підприємства; удосконале
но їх класифікацію. Виділено основні галузеві особливості роздрібної торгівлі; визначено 
специфічні особливості оборотних активів підприємств роздрібної торгівлі. Запропоновано 
класифікацію чинників впливу на формування оборотних активів. Розроблено концептуальну 
схему впливу чинників на формування оборотних активів підприємств роздрібної торгівлі. 
Визначаю джерела фінансування оборотних активів підприємств торгівлі та запропоновано 
їх класифікацію. Установлено відповідність між типами політик управління оборотними ак
тивами та політиками їх фінансування. Визначено критерії вибору моделей фінансування 
оборотних активів, особливості фінансування оборотних активів підприємств торгівлі Уточ
нено зміст та об’єкти процесу управління оборотними активами; зміст управління фінансу
ванням оборотних актинів підприємства. Розроблено структурно-логічні моделі управління 
оборотними активами торговельного підприємства та процесу управління фінансуванням обо
ротних активів. Запропоновано метод багатокритеріяльної оптимізації джерел фінансування 
оборотних активів.
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ЗМІСТ

ВСТУП
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ 
АКТИВАМИ В ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ 
Особливості оборотних активів підприємств роздрібної торгівлі 
та чинники, що впливають на їх формування 
Основні підходи до вибору джерел фінансування оборотних ак
тивів підприємств торгівлі
Концептуальні положення та основні етапи управління оборот
ними активами підприємств торгівлі 
Висновки до розділу 1
ОЦІНКА СТАНУ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ 
ОБОРОТНИХ АКТИВІВ В ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ 
ТОРГІВЛІ
Сучасний стан та основні тенденції розвитку оборотних активів 
в роздрібній торгівлі України
Оцінка рівня забезпеченості та ефективності використання осно
вних елементів оборотних активів в підприємствах роздрібної 
торгівлі
Визначення основних типів політик управління оборотними ак
тивами та їх ефективність в підприємствах роздрібної торгівлі 
Висновки до розділу 2
ОБҐРУНТУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ В ПІДПРИЄМСТВАХ 
РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ
Методологічні та методичні підходи до нормування й оптиміза- 
ції розміру основних елементів оборотних активів в підприємст
вах роздрібної торгівлі
Багатокритеріальний підхід до обґрунтування політики фінансу
вання оборотних активів у підприємствах роздрібної торгівлі 
Розробка (апробація) різних підходів до ефективного управління 
оборотними активами в різних типах підприємств роздрібної то
ргівлі
Висновки до розділу 3 
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